## Before the Board of Supervisors in and for the County of Monterey, State of California

Resolution No.  Resolution of Proclamation Honoring Donna Brandt  upon her selection as one of ten Outstanding Women of  Monterey County for 2017)
<b>WHEREAS, Donna Brandt</b> has devoted her skills, time and energy to serving Monterey County and has been selected by the Monterey County Commission of the Status of Women as one of ten Outstanding Women in Monterey County for 2017; and
WHEREAS, Donna Brandt was instrumental in creating the Give and Get luncheon which has raised several thousands of dollars each year for Legal Services for seniors, served as President of Legal Services for seniors for two years bringing attention to legal needs of seniors; and
<b>WHEREAS, Donna Brandt</b> served as table captain for Community Foundation for Women's Fund and on boards including California Nevada Methodist Homes and Women who Care on the Central Coast; and
<b>WHEREAS, Donna Brandt</b> was selected from Professional Women's Network applicants to attend Leadership Monterey Peninsula and participated in a group to encourage girls to participate in science, technology, engineering, art and math, as well as laid groundwork for the following year's activity to help reduce childhood obesity; and
<b>WHEREAS, Donna Brandt</b> chaired the Administrative Church Council for the First United Methodist Church of Pacific Grove, served as church treasurer twice, was the first missionary from her church to go to Guatemala and did missionary work in Swaziland to help young girls and at risk youth; and
WHEREAS, Donna Brandt has dedicated her time as a financial representative with Primerica to help families become debt free and financially independent, has held financial seminars as MIIS geared towards women, and served as a private tutor for students in elementary, middle and adult schools.
<b>NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED</b> that the Monterey County Board of Supervisors and all citizens therefore hereby congratulate <b>Donna Brandt</b> on her selection as one of ten Outstanding Women in Monterey County for 2017 and honors her contribution to the betterment of Monterey County.
PASSED AND ADOPTED on this, upon motion of Supervisor by the following vote, to-wit:
AYES: NOES: ABSENT:
I,, Clerk of the Board of Supervisors of the County of Monterey, State of California, hereby certify that the foregoing is a true copy of an original order of said Board of Supervisors duly made and entered in the minutes thereof of Minute Book for the meeting
Dated:
Gail T. Borkowski Clerk of the Board of Supervisors County of Monterey, State of California.
Rv

Deputy